



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – *CAMPUS* CRATEÚS
Endereço: Avenida Geraldo Marques Barbosa, 567, Venâncios, Crateús-CE. CEP 63708-260
Tel.: (88) 3692-3864 – home page: www.ifce.edu.br/crateus

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 01/CAMPUS CRATEÚS-IFCE/2019

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS DE CRATEÚS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 397/GR, de 27/05/2016, torna público a Retificação nº 01 ao Edital nº 01/CAMPUS CRATEÚS-IFCE/2019, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professores Substitutos, nos seguintes termos:

11. DA CONTRATAÇÃO

ONDE SE LÊ:

“11.8. No prazo de até 3 (três) dias após o envio da notificação de convocação de que trata o subitem 11.7, o candidato deverá acessar o Sistema SISPROEN, e se manifestar sobre a aceitação ou recusa da vaga.”

LEIA-SE:

“11.8. No prazo de até 3 (três) dias após o envio da notificação de convocação de que trata o subitem 11.7, o candidato deverá se manifestar através do Termo de Aceite ou de Recusa da Vaga, encaminhando o documento devidamente datado e assinado para cgp.crateus@ifce.edu.br”.

Ficam mantidas as demais disposições do Edital.

Crateús-CE, 14 de março de 2019.

José Aglodualdo Holanda Cavalcante Junior
Diretor Geral *pro tempore*
IFCE *campus* Crateús